
3ο εργαστήριο: 
  
Α. Παρουσίαση της διλημματικής κατάστασης του 3ου εργαστηρίου.  
«Ένα κορίτσι επισκέπτεται το λούνα παρκ με τον πατέρα της στα δέκατα 
γενέθλιά της, ο οποίος της έχει υποσχεθεί ότι θα κάνει 5 γύρους στο 
αγαπημένο της παιχνίδι. Ο ίδιος αντιλαμβάνεται ότι έχει ξεχάσει στο 
σπίτι το πορτοφόλι του και ότι τα κέρματα που έχει μαζί του δεν 
φτάνουν και για των δύο τα εισιτήρια, εκτός αν το κορίτσι έλεγε ψέματα 
για την ηλικία της. Η συζήτηση γίνεται μπροστά στα εκδοτήρια. Όταν ο 
πωλητής εισιτηρίων ρωτάει το κορίτσι πόσο χρονών είναι, εκείνο 
σκέφτεται τι να απαντήσει».  
 
Τι πρέπει να απαντήσει εκείνο;  
 
 
Τι θα έκανες σε αυτή την κατάσταση και γιατί;  
 
 
 



Β. Φύλλο εργασίας 3ου εργαστηρίου.

 


